



САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ АРБИТРАЖНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ
Некоммерческое партнерство
"СИБИРСКАЯ ГИЛЬДИЯ АНТИКРИЗИСНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ"

Россия, 121059, г. Москва, Бережковская набережная, д. 10
Телефон/факс: (499) 240-69-43, (499) 240-69-75; www.npsgau.ru, npsgau@npsgau.ru

3912
01 12 11

Исполнительному директору
РССОАУ
И.Б. Липкину

Уважаемый Игорь Борисович!

Некоммерческое партнерство «Сибирская гильдия антикризисных управляющих» рассмотрело проект ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О саморегулируемых организациях и в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и сообщает следующее:

Согласно п.10 ст.20¹ Проекта ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О саморегулируемых организациях и в отдельные законодательные акты Российской Федерации» решение арбитражного суда об исключении сведений о некоммерческой организации из государственного реестра саморегулируемых организаций вступает в законную силу с даты его принятия и может быть обжаловано в арбитражный суд кассационной инстанции. Обжалование решения арбитражного суда не является основанием для приостановления его исполнения.

Однако в соответствии со ст. 180 п.1 Арбитражного процессуального кодекса РФ. Решение арбитражного суда первой инстанции вступает в законную силу по истечении месячного срока со дня его принятия, если не подана апелляционная жалоба.

Согласно п.1 и п.2 ст. 181 Арбитражного процессуального кодекса РФ решение арбитражного суда первой инстанции, за исключением решения Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации, может быть обжаловано в арбитражный суд апелляционной инстанции. Решение арбитражного суда первой инстанции может быть обжаловано в арбитражный суд кассационной инстанции при условии, что оно было предметом рассмотрения арбитражного суда апелляционной инстанции или суд апелляционной инстанции отказал в восстановлении пропущенного срока подачи апелляционной жалобы.

На основании вышеизложенного НП «Сибирская гильдия антикризисных управляющих» считает, что п.10 ст.20¹ Проекта нарушает право саморегулируемых организаций на обжалование решения арбитражного суда об исключении некоммерческой организации из государственного реестра в арбитражном суде апелляционной инстанции, тем самым нарушаются права саморегулируемых организаций на судебную защиту, которое обеспечивает Конституция РФ.

Также, по мнению «НП «СГАУ» практику инвестирования средств компенсационного фонда с привлечением профессиональных управляющих компаний нельзя признать удачной, т.к. это не всегда обеспечивает должную сохранность средств компенсационного фонда, и даже при самой консервативной инвестиционной декларации требует дополнительных расходов на оплату услуг управляющей компании и специализированного депозитария.

На основании изложенного считаем целесообразным предусмотреть возможность саморегулируемой организации самостоятельно размещать средства компенсационного фонда в депозит банков высшей категории надежности.

Президент Гильдии

С.С. Клейменов